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ANTOPUTM BbIYMCEHWA 3HaYeHUA GYHKLMK F(n), rae n — HaTypanbHOE YACNO, 3a4aH CEQYIOWUMHA
COOTHOLWEHWAMM:

F(1)=1
F(n)=F(n-1)*(n+ 2), npun>1
Yemy pasHo 3HavyeHue ¢hyHKyuu F(5)? B oTBETe 3anULLUUTE TONBKO LeNoe YUCNOo.

W3 3aganuna umeem peryppentHyto dopmyny: F(n) = F(n—1) * (n + 2) uycnosue octanosku: n<=1

* TOCKONbKY PEKYPPEHTHAA GOPMYNa YKE 3a/1aHa, TO OCTAETCA » F(B) = F(4)*7
NOACTaBMTL B HEE HAYa/bHbIM NapameTp — 4YMCAo 5:

. F(5) = F(4)* 7
Tenepb NnpMMeHMM 3Ty GopMyny ANA BCEX Bbl3blBAEMbIX F@) - F3) * 6

B/IOMEHHbIX GYHKL WA, BNAOTb Ao F(1). F3)=F(2) *5
* HaBbizoBe F(2) HeobxoaMMO OCTaHOBUTLCA, TaK KaK ycnoBue F() = F(:) *4
OCTaHOBKM PEKYPCHU : BbINOAHAEM Gopmyny npy n > 1.

¢ TaKe no ycnoBMK M3BecTHO, 4To F(1) = 1.

- * * * * — 840
* Tenepb C KOHLLA K HaYany nepenuilem BCe NONYYMBLUMECS — > FE=F1)*4*5%6*7
COMHOMKMTENN N MEPEMHOKMM WX:

OTBET: 840 77 L1

Anroputm BerurcieHus 3Hadennst pynkmuu F(n), rie n — HaTypanbHOE YHCTIO0, 33]]aH CIIEeTy-
IOLIUMHU COOTHOIICHUSIMH:

F(1)=1

F(2)=3

F(N)=F(n-1)*n+FNn-2)*(n—-1), mpu n >2

Yemy paBHo 3HayeHue Gpynkuuu F(5)?

Ilosacuenue

ITocnenoBaTeIbHO HAXOIUM:
F(3)=F(2) *3+F(1) *2 =11,
F(4)=F@3)*4+F(2)*3=53,
F(5) =F@4) *5+ F(3) * 4 = 3009.

1. (2)AnropuT™ BbIYMCIICHUS 3HaYeHUs GyHKIuU F(n), rie n — HaTypaabHOE YHCI0, 3a/1aH

CJIETYIOIIMMHU COOTHOIIEHUSIMHU:
F(1) =1
F(n) = F(n-1) * (n + 2), npy n > 1
Yemy paBHo 3HaueHue pyHkuuu F(5)? B oTBeTe 3anmuminTe TONBKO LEI0€ YHUCIIO.

2. (3)Anroput™ BeIUMCIICHHS 3HaYeHUs GyHKIMHU F(n), rie n — HaTypajibHOE YUCIIO, 3a/1aH
CJICTYIOIIMMHU COOTHOIIIEHUSIMHU:
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F(1) =1
F(n) = F(n-1) * (2*n + 1), npu n > 1
Yemy paBHo 3HaueHue ¢pyHknun F(4)? B oTBeTe 3amuimmTe TOIBKO 1EI0€ YUCTIO.

. (7)Anroput™m BeIUMCICHHS 3HaUYeHUs QyHKIUU F(n), rae n — HaTypaJibHOE YHCI0, 3aaH
CIEAYIOIMIMMU COOTHOIICHUSIMU:
F(0) =1, F(1) =1
F(n) = 2*F(n-1) + F(n-2), mpu n > 1
Yemy paBHo 3HaueHue ¢pyHkuuu F(6)? B oTBeTe 3anuimTe TOJIbKO LEI0€ YUCIIO.

. (8)Axroput™m BeruHcieHus 3HaYeHUs QyHKIMK F(n), TIe n — HaTypaibHOE YHCIIO0, 3aJaH
CJIEIYIOLIIMMHU COOTHOIIEHUSIMU:
F(0) =1, F(1) =1
F(n) = F(n-1) + 2*F(n-2), npu n > 1
Yemy paBHo 3HadueHue pyHkuuu F(6)? B oTBeTe 3amuiImTe TONBKO LEI0€ YHUCIIO.

. (17) Anroputm BeruuciieHus 3HaueHus GyHkimu F(w), Tie W - HaTypaibHOE YHUCIIO,
3aJlaH CIACAYIOMUMH COOTHOIICHUSIMHU:
F(l) = 4; F(2) = 5;
F(w) = 4*F(w-1)- 3*F(w-2) opu w > 2.
Yemy paBHO 3HaueHue Gpynkuuu F(8)?

. (18) Anroputm BerumcieHus 3HadeHu GyHKIUH F(w) 1 Q(W), T1ie W - HaTypaibHOE
YUCJI0, 3a7aH CICAYIOIIMMU COOTHOIICHUSIMU:
F(1l) =1; Q(1) = 1;
F(w) = F(w-1) + 2*Q(w-1) npm w > 1
Q(w) = Q(w-1) - 2*F(w-1) mpm w > 1.
Yemy paBHo 3Hauenue Gpyukiuu F(5)+Q(5)?

. (19)AnropuTm BhIUKCIICHUS 3HAUYeHUs GyHKIUU F(W), rae W - HaTypaabHOE YnCIIo,
3aJlaH CJIEAYIOLIMMHU COOTHOUICHUSIMHU:
F(l) = 1; F(2) = 2;
F(w) = 3*F(w-1)- 2*F(w-2) npm w > 2.
Yemy paBHO 3HaueHue pyHkuuu F(7)?

. (21) Anroputm BerumcieHus 3HadeHus Gyuakaun F(N), rae N - HaTypaabHOe YKUCITO0, 33/1aH
CJIEIYIOIIMMHU COOTHOLIEHUSIMU:
F(1) = 1; F(2) = 2;
F(n) = 5*F(n-1)- 6*F(n-2) nmpum n > 2.
Yemy paBHo 3HaueHue pyHkuuu F(7)?

. (23)Anroputwm Beruncienus 3HadeHuit Gyukiuit F(n) u G(n), rae n — HaTypaibHOE
YHCII0, 3a]1aH CJICTYIONUMH COOTHOIIICHUSMHU:

F(l) = 2; G(1) = 1;

F(n) = F(n-1) - G(n-1),

G(n) = F(n-1) + G(n-1), npm n >=2
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Yemy paBHO 3HaueHue BenuuwHbl F(5)/G(5)? B oTBeTe 3anmummmTe TOIBKO IIETIOE
YUCJIO.

10.(24) Anroput™m BeramciaeHus 3HaueHnd QyHKIui F(n) m G(n), e n — HaTypaiabHOe

YHCII0, 33]]aH CJICTYIONUMU COOTHOIIICHUSMHU:
F(1) = 1; G(1) = 1;
F(n) = F(n-1) - G(n-1),
G(n) = F(n-1) + 2*G(n-1), nopm n >=2
Yemy paBHo 3HaueHue BenuuuHbl F(5)/G(5)? B oTBeTe 3anmummTe TOJIBKO IIEJI0€
YHCIIO.

11.(25) Anroput™m BeIYKciacHus 3HaYeHU GyHkuid F(n) u G(n), rie n — HaTypajibHOE

9HCII0, 33]]aH CJICIYIONUMU COOTHOIIICHUSMHU:
F(1) =1; G(1) = 1;
F(n) F(n-1) - 2*G(n-1),
G(n) = F(n-1) + G(n-1), nopm n >=2
Yemy paBHo 3HadeHue BeauunHbl G(5)/F(5)? B oTBere 3amuIimMTe TOJBKO IEIOC
YHCIIO.

12.(29) Anroput™m BeruMcieHus 3HaueHui Gpynkimid F(n) u G(n), rie n — HaTypajibHOE

YHCII0, 33/1aH CIEAYIOIIMMU COOTHOIICHUSIMH:
F(1) =1; G(1) = 1;
F(n) = 3*F(n-1) - 2*G(n-1),
G(n) F(n-1) + 2*G(n-1), nopm n >=2
Yemy paBHo 3HaueHue BeamuuHbl G(5)-F(5)? B oTBere 3amummre TONBKO IEioe
YHCIIO.

13.(30) Anroput™m BerumcneHust 3HaueHud GpyHkimid F(n) u G(n), rie n — HaTypalibHOE
YHCIIO0, 3a/J1aH CJIETYIOIUMU COOTHOILEHUSIMHU:
F(1) =1; G(1) = 1;
F(n) = 3*F(n-1) - 3*G(n-1),
G(n) = F(n-1) + 2*G(n-1), npu n >=2
Yemy paBHo 3HaucHue BeanunHbl F(5)-G(5)? B oTBere 3amuinnTe TOJNBKO IIEIIOC
YHCIIO.
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